Tisková zpráva do zpravodajů obcí a na web

Informace o projektu Budování kapacity pro místní rozvoj Mariánskolázeňska

V rámci oblasti podpory 2.1 - Budování kapacity pro místní rozvoj, informovanost a osvěta veřejnosti Regionálního operačního programu Severozápad bylo předloženo celkem 11 žádostí o dotaci, z toho do finálního schvalování Výborem regionální rady byly předloženy ke schválení 3 žádosti - za Karlovarský kraj 2 žádosti a za Ústecký kraj 1 žádost.

Projekt Budování kapacity pro místní rozvoj Mariánskolázeňska, na kterém se podílí i naše obec byl doporučen ke schválení. V současné době se připravuje Smlouva o dotaci. Zároveň probíhá příprava prvního výběrového řízení - příprava projektové dokumentace na místní komunikace. Výběrové řízení podléhá schválení poskytovatelem dotace - Úřadem Regionální rady. 

Obsahem projektu je budování kapacity pro místní rozvoj, informovanost a osvětu veřejnosti na území dobrovolného svazku obcí Mariánskolázeňsko, zejména prostřednictvím podpory přípravy studií, podkladových dokumentů a technické dokumentace integrovaných projektů pro jejich následnou realizaci. Studie, podkladové dokumenty a technická dokumentace budou sloužit pro potřeby členských obcí svazku i svazku samotného.
Ing. Josef Švajgl, manažer projektu
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