Tisková zpráva II.
Informace o projektu Budování kapacity pro místní rozvoj Mariánskolázeňska

Projekt Budování kapacity pro místní rozvoj Mariánskolázeňska, jehož obsahem je zejména podpora přípravy studií, podkladových dokumentů a technické dokumentace integrovaných projektů se posunul do další významné fáze realizace.
V polovině května 2009 byla podepsána smlouva o dílo mezi Dobrovolným svazek obcí Mariánskolázeňsko a firmou Dopravní stavby a venkovní architektura s.r.o. z Chebu na zhotovení technické dokumentace komunikací a související infrastruktury a to na správním území šesti obcí svazku obcí, které se účastní této části projektu. Jedná se o správní území obcí Dolní Žandov, Drmoul, Lázně Kynžvart, Tři Sekery, Valy a Velká Hleďsebe.
Na tomto projektu se podílí všech osm obcí Dobrovolného svazku obcí Mariánskolázeňsko. Projekt je největším společným dlouhodobým projektem, který je financovaný z Regionálního operačního programu Severozápad 2009 – 13. Projekt bude pokračovat až do poloviny roku 2011. 

Pojem „budování kapacity“ znamená schopnost obce a regionu být připraven na realizaci rozvojových projektů - proto je podpora směřována na podporu přípravy studií, podkladových dokumentů a technické dokumentace integrovaných projektů. Je třeba ocenit úsilí poskytovatele dotace - Regionální rady Severozápad – podpořit celou část projektového cyklu předcházející vlastní realizaci. Tedy nejen přípravu studií, záměrů a dalších podkladových materiálů, ale i přípravu technické dokumentace projektů, která je časově i finančně náročná.
Ing. Josef Švajgl, manažer projektu
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