Tisková zpráva IV. (27. 5. 2010)
V Lázních Kynžvart se uskutečnila 20. 5. 2010 konference v rámci projektu Budování kapacity pro místní rozvoj Mariánskolázeňska.

V rámci realizace projektu Budování kapacity pro místní rozvoj Mariánskolázeňska se na konci jeho první etapy uskutečnila konference, kde byly shrnuty a prezentovány dosavadní výsledky projektu. Za účasti více než padesáti zástupců veřejnosti, partnerů projektu, bank, Karlovarského kraje a pracovníků Úřadu Regionální rady byl představen samotný projekt, jeho aktuální výstupy a další plány v připravované druhé etapě projektu. 

Formou sborníku projektů byly také představeny další projekty financované z Regionálního operačního programu Severozápad a také rozvojové projekty. Partneři projektu prezentovali také své projekty formou plakátů v doprovodné výstavě. 

Na celém projektu, jehož nositelem je Dobrovolný svazek obcí Mariánskolázeňska, se podílí osm obcí Dobrovolného svazku obcí Mariánskolázeňsko (Dolní Žandov, Drmoul, Lázně Kynžvart, Tři Sekery, Stará Voda, Valy, Velká Hleďsebe a Vlkovice). Projekt Budování kapacity pro místní rozvoj Mariánskolázeňska je v současné době největším projektem Mariánskolázeňska, který je financovaný z Regionálního operačního programu Severozápad 2009 – 13. První etapa projektu se nyní chýlí ke konci. Nejvýznamnějším výstupem projektu je soubor čtrnácti technických dokumentací se zaměřením na místní komunikace a související infrastrukturu na území šesti obcí. Předpokládané náklady na realizaci v současných cenách činní 113 mil. Kč.
Některé připravené technické dokumentace budou využity již letos. Několik obcí připravuje podání žádosti do Regionálního operačního programu Severozápad, oblast podpory 2.2 do právě probíhající výzvy. Zmíněná oblast podpory umožňuje financovat také rekonstrukci komunikací, pokud se jedná o integrované projekty s dalšími aktivitami. Bohužel v této oblasti podpory bude pravděpodobně podáno velké množství projektů a pravděpodobnost úspěchu je tedy nízká. Přesto hodlají obce Mariánskolázeňska „zabojovat“ o jedny z posledních finančních prostředků z ROP Severozápad, určených pro malé obce našeho regionu. 
Ing. Josef Švajgl, manažer projektu
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